東京都中央区八重洲二丁目7番2号 株式会社めぶきフィナンシャルグループ 取締役社長 笹 島 律 夫

## 新型コロナウイルス感染症等拡大防止に関するお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼を申し上げます。

ご案内のとおり来る 6 月 24 日 (木)、当社第 5 期定時株主総会を開催いたします。新型コロナウイルスの感染拡大の収束がみえない中、株主の皆さまにおかれましては、ご自身の健康と安全面を最優先にご検討いただき、ご来場を自粛していただくことを強く推奨申しあげます。なお、当社においては、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、下記の対応をとることといたしますが、株主の皆さまにおかれましても、下記についてご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

## 【株主の皆さまへ】

- 1. 本株主総会につきましては、適切な感染防止対策を実施したうえで開催させていただきますが、多くの株主の皆さまが集まる株主総会は、集団感染リスクがあります。 株主さまの健康と安全面を最優先にご検討いただき、ご来場の自粛をご検討ください。
- 2. 議決権の行使は、ご来場いただかなくても郵送、またはスマートフォン等のインターネット行使が可能です。事前の議決権行使を、是非ご活用ください。

<議決権行使期限: 2021 年 6 月 23 日(水) 午後 5 時到着分 / 送信分まで>

※詳細につきましては、「第5期定時株主総会招集ご通知」3~4ページをご参照ください。

3. なお、株主総会当日の報告事項等の内容につきまして、株主総会終了後、当社ウェブサイト (<a href="https://www.mebuki-fg.co.jp/shareholder/stock/generalmeeting.html">https://www.mebuki-fg.co.jp/shareholder/stock/generalmeeting.html</a>) に動画を掲載いたします。

《配信に関するお問合せ先》経営管理部 総務 G 電話 029-300-2737 (受付時間 平日  $9:00\sim17:00$ )

## 【来場される株主の皆さまへのお願い】

- 1. 株主総会開催会場につきましては、飛沫防止アクリル板を設置し、除菌装置等を稼動させるなど、新型コロナウイルス感染症等拡大防止に努めておりますが、ご来場される株主の皆さまにおかれましても、下記につきご協力をお願い申し上げます。
  - ①新型コロナウイルス感染が疑われる場合には、株主さまの入場をお断りするあるいは ご退出をお願いする場合がございます。
    - ご入場の際サーマルカメラで体温チェックをさせていただきます。
    - ・体温チェックの結果、体温が 37.5℃以上あると判断されるなど新型コロナウイルス 感染が疑われる方には、検温を実施する、入場をお断りするあるいはご退出をお願 いする場合がございます。
  - ②マスクの着用などご自身および周囲への感染予防の配慮をお願いいたします。
    - ・会場内にアルコール消毒液を配置しますので、手指の消毒にご協力ください。なお 役員・運営スタッフは、マスク着用で応対させていただきます。
  - ③株主総会の開催時間は、前年同様に短時間で行う予定でございます。
    - ・円滑かつ効率的な議事運営を執り行うことを心掛けますので、ご理解ならびにご協力をお願いいたします。
  - ④ 感染予防のため会場内は座席の間隔を広げます。
    - ・十分な席数を確保できない可能性がございますので、ご承知おきください。
- 2. 株主総会当日までの感染拡大状況や政府の発表内容等により、本株主総会の開催・ 運営に関して大きな変化が生じる場合は、下記ウェブサイトでお知らせいたします。 随時更新いたしますので、ご来場前に必ず最新の発信情報をご確認ください。

https://www.mebuki-fg.co.jp/shareholder/stock/generalmeeting.html